

Ситуаційні завдання для підготовки до практичного заняття

Ситуаційне завдання 1. Хворий 40 р. скаржиться на різку слабкість, головний біль, болі в литкових м'язах, попереку, безсоння, блювоту, жовтяницю. Купався в річці. В інфекційному стаціонарі встановлений діагноз: Лептоспіроз, *жовтянична форма, дуже важкий стан*. Вкажіть який препарат вибору етіотропної фармакотерапії слід рекомендувати хворому.

Ситуаційне завдання 2. Хворий 35 р. був госпіталізований в інфекційний стаціонар з діагнозом: Лептоспіроз, *жовтянична форма, важкий стан*. Вкажіть яку етіотропну фармакотерапію слід рекомендувати хворому.

Ситуаційне завдання 3. Хворий 42 років, зоотехник скаржиться на різку слабкість, лихоманку, температура до 39° С, головний біль, болі в литкових м'язах, попереку, безсоння, блювоту. В інфекційному стаціонарі встановлений діагноз: Лептоспіроз, *безжовтянична форма, стан середньої важкості*. Вкажіть яка етіотропна фармакотерапія потрібна.

Ситуаційне завдання 4 Хворий 39 роки, зоотехнік, захворів гостро: лихоманка, температура до 40° С, інтенсивні болі в литкових м'язах, виражена жовтяниця, геморагічний висип на тілі, збільшена печінка і селезінка. В інфекційному стаціонарі встановлений діагноз: Лептоспіроз, *жовтянична форма, важкий стан*. Вкажіть яку патогенетичну фармакотерапію слід рекомендувати хворому при розвитку гострої ниркової недостатності.

Ситуаційне завдання 5. Хворий К., 20 років, робітник м'ясокомбінату, госпіталізований в інфекційний стаціонар з діагнозом: Лептоспіроз. Хворому призначена антибактеріальна терапія. Вкажіть яку специфічну терапію разом з фармакотерапією антибіотиками слід проводити при цьому захворюванні.

Ситуаційне завдання 6. У хворого 42 р. встановлено діагноз: Лямбліоз. Порекомендуйте пацієнту препарати для антибактеріальної терапії з групи антипротозойних засобів.

Ситуаційне завдання 7. У хворого 38 р. було встановлено діагноз: Лямбліоз. Порекомендуйте пацієнту комбіновану антибактеріальну фармакотерапію препаратами групи антипротозойних засобів та протималарійних засобів.